master

INMOVACION QUE SE VIVE

HO-LCDBR13-37

SOPORTE DE PARED PARA PANTALLAS
SOPORTA HASTA 30 KG DE CARGA,

VESA ESTANDAR HASTA DE 200 X 200,

INCLINACION FRONTAL, SISTEMA DE GIRO LATERAL

Y BASE PARA FIJACION EN PARED.

[N
<’

R
\\4“\’ -
I
,k N - EN LA PARTE TRASERA DE TU PANTALLA,
ATRIBUTOS ESPECIFICACIONES TECNICAS
., DIMENSIONES DEL EMPAQUE: 22.5cmx7.8cmx21cm
= El modelo HO-LCDBR13-37 es un soporte para colocacion PESO DEL EMPAQUE: 2.0 Kilogramos
de pantallas LCD, LED y PLASMA de montaje en pared, un TIPO DE FIJACION: - Pared
. . . . TIPO DE SOPORTE:  Mdvil de un brazo
soporte es la mejor forma de reducir espacio y darle mejor CAPACIDAD DE CARGA: 30 Kg
vista a tu pantalla. DISTANCIA A LA PARED: 7.5 cm — 35 cm
= Este soporte es de facil instalacion no requiere el uso de aelibid
herramientas complejas, _ ademas _Incluye ac_cesorios VESAS:  75¢75, 100x100, 200200
completos: taquetes plasticos, tornillos para diferentes MATERIAL:  Acero al carbono
pantallas en varias medidas y longitudes; todo listo para PESO: 1.85 kilogramos
colocarse.
ACCESORIOS

Cuenta con un brazo mévil que te permite girar la pantalla
para ajustar el angulo de vision, o para facilitar la
colocacion de los diferentes cables de conexion.

Este soporte a pesar de su tamafio es compatible con un

= 1 x Soporte con brazo.
4 x Extensiones Metalicas.
1 x Juego de Tornillos.

2 Pijas de %" x 60 / 2 Taquetes Plasticos M10 x 60

gran numero de pantallas, inclusive de hasta 42", ademas
de que no ocupa mucho espacio y puede manipularse
facilmente.

= Al colocar tu pantalla ahorras espacio y permite realizar
una mejor distribucion de los acabados del hogar, su fino
acabado mate combina con todas las pantallas.

= Esta fabricado con acero de alta resistencia lo que le
brinda una capacidad de carga de 30 Kg y cuenta con el
estandar VESA (75x75 hasta 200x200), por lo cual es
compatible con una gran cantidad de modelos y tamafios
de pantallas.

= Se recomienda verificar la instalacion completa del soporte
antes de colocar la pantalla sobre este, a fin de evitar
errores en el armado o fijacion a la pared que puedan
provocar un accidente.

4 Rondanas Planas &15mm x ¢1/4”

2 Rondanas Planas ®16mm x 5/16”

4 Tornillos M4 x 14 / 4 Tornillos M5 x 16
= 4 Tornillos M8 x 18 / 8 Tuercas M5

= 4 x Cinchos Plasticos

= 1 x Cubre cable en espiral

= 1 x Manual de usuario.

20.5 cm

(01-55)5887-80

.master.com.mx



